

“猎狐”收官 680名境外逃犯落网

从抓获逃犯的涉案金额来看,千万元以上的208名,其中超过亿元的74名

据新华社电 自去年7月至12月底,为期半年的“猎狐2014”专项行动共从69个国家和地区成功抓获外逃经济犯罪人员680名。其中,缉捕归案290名,投案自首390名。

公安部部长助理、“猎狐2014”专项行动领导小组副组长孟庆丰在1月8日召开的公安部新闻发布会上对外通报上述成果。他介绍,从抓获逃犯的涉案金额来看,千万元以上的208名,其中超过亿元的74名;从潜逃时间看,抓获潜逃5

年以上的196名,其中10年以上的117名,时间最长的22年。

孟庆丰说,在专项行动中,公安机关共向90余个国家和地区发出协查请求,派出70余个工作组。专项行动得到了境外执法机构、我驻外使领馆及警务联络官的全力支持,70余个工作组无一失手;先后向泰国、菲律宾、马来西亚、越南、老挝、缅甸、印度尼西亚等国派出30余批次工作组,抓获逃犯229名,占缉捕总人数的34%。

行动期间,公安部联合最高法、最高检、外交部发布《关于敦促在逃境外经济犯罪人员投案自首的通告》。各地公安机关不断加大劝返力度,有390名逃犯回国自首;其中,四部门通告发布后,投案自首332名。

此外,公安部还与最高人民法院联合下发通知,要求各地公安机关与检察机关密切协作,开展对职务犯罪境外逃犯的缉捕工作。行动中,已成功抓获一批外逃职务犯罪人员。

社会

驾警车为房地产商“护驾” 南阳一民警被关禁闭



河南南阳民警辛宏,驾警车为当地一房地产商“护驾”,将其带离讨薪者围堵现场。警车强行启动撞倒一讨薪者,车门未关就连续闯两个红灯,后被郑州市警拦截。8日下午,南阳市公安局官微通报称,南阳市公安局仲景派出所民警辛宏公车私用,目前已被关禁闭。该局正展开调查,若有结果将依照规定严肃处理。 杨锋

女子为买房逼老母挨冻乞讨 称“反正活不了几年”

近日,有网友发现哈尔滨市一80多岁的老太被亲生女儿每天送街上乞讨,只为凑房款。面对镜头,女儿理直气壮地说:“买房是梦想,有梦想犯法么”。当被问到大冷天怕不怕老太冻坏时,她冷冷地说:“反正她也活不了几年。” 李菲

男子遇盘查抽刀刺伤警察 被击毙

8日下午3点半,广州白云区公安分局警方在均禾街辖内盘查3名形迹可疑男子时,突然遭到对方持锐器暴力袭击,一民警颈部被刺伤。现场民警开枪还击,击毙、击伤犯罪嫌疑人各1名,并将另1名嫌疑人现行抓获。 陆建奎

看点

禁止私家车 接入“专车”平台参与经营

针对打车软件提供“专车”服务的情况,昨天交通运输部表示,各类“专车”软件公司应遵循运输市场规则,禁止私家车接入平台参与经营,让乘客更放心。在此之前,北京、上海等多地已表示将严查用滴滴、快的等打车软件从事非法客运的行为。 唐颖

本山传媒发声 否认近期有关赵本山传言

8日,网传称所有视频网站被要求下架所有赵本山作品。当晚,本山传媒官方微博发声称是“谣传”,“网上类似谣言如‘从赵本山家中搜出20吨黄金’、‘弟子纷纷脱离师徒关系’是严重侵害公司名誉、利益的违法行为。”赵本山的弟子小沈阳、沈春阳等随即转发。 张启明

中方已向朝祝贺金正恩生日

外交部发言人洪磊昨日就中朝关系答记者问。有记者问:1月8日是朝鲜最高领导人金正恩的生日,中方是否向其表示祝贺?中方对今年中朝关系有何展望?洪磊答:中朝是友好邻邦,两国间长期保持着友好交往的传统。中方已就此向朝鲜方面表示祝贺。我们祝愿朝鲜人民在金正恩第一书记的领导下推动国家经济社会发展继续取得新的成就。新的一年,中方愿按照“继承传统、面向未来、睦邻友好、加强合作”的方针,推动中朝传统友好合作关系向前发展。 郭杰

万象

将前妻号码存为“亲爱的” 复婚了

一年前,小何因为一点误会,与妻子赌气离了婚。然而,他一直将妻子的号码存为“亲爱的”,从未删掉。几天前,他坐火车外出时手机不慎丢在了车上,列车长发现后便与“亲爱的”取得了联系。妻子得知前夫仍爱着她后很感动,于是复婚了!1月5日,由南昌开往福州的D6503次列车到达福州,小何送一锦旗给列车长表达感谢。 张涛

英国夫妇因太胖不愿工作 怪政府慷慨给救济



外媒近日报道,英国一对夫妇体重分别达197公斤和146公斤,两人没有工作也不想工作。因为“太胖”,他们向政府每月领近2000英镑救济金。丈夫说,都怪政府给救济金太慷慨,其实自己不值得政府花这么多钱养着。 刘亚

印16岁少女在政府办公室 遭5名男子轮奸

4日晚间,16岁少女从西孟加拉邦来到比哈尔邦,遇到一伙男子,其中包括一名地方政府官员的司机。这名司机提出让女孩搭便车,女孩上车后,这名男子和4名同伙把她带到一座政府办公楼,在办公室对她施暴。印度警方6日说,警方已经拘留一名嫌疑人。 韩梁

一日之最

最有爱的母猴 将女婴当自己宝宝照顾



英国《每日邮报》7日报道,印度北部哈雅纳邦穆纳纳格尔斯的一名小女孩和一只猴子建立了如母女般的深厚情谊,她们拥抱、亲吻,并且一起玩耍。据女孩家人拍摄的一段视频显示,这只猴子完全将小女孩当成了自己的宝宝,对其精心照顾,喂小女孩吃东西,甚至还帮她捉虫子。女孩的爸爸称,六个月前,这只野猴来到他们家院子里开始和小女孩玩耍,现在,猴子已经成为他们的家庭成员之一。 张远

最大度男子 坐冤狱近40年原谅证人



美国男子里基·杰克逊因被误判谋杀罪名成立而坐冤狱近40年,日前与当年作伪证的证人弗农(图右)见面,大度原谅了这名证人,两人拥抱落泪,场面十分感人。两人随后紧紧拥抱,弗农并抽泣起来,对杰克逊表示道歉:“对不起。”杰克逊回答说:“没关系,兄弟,我们都是受害者,没问题,我已经原谅了你。我亲自来见你,就是要告诉你这句话。” 刘巍

彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2015008期
中奖号码:04、05、15、19、23

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	54	100	5400
三等奖	1269	10	12690

本期投注总额:95816元,奖池奖金:115143元

全国联网电脑福利彩票3D玩法开奖公告
第2015008期
中奖号码:9 1 9

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	15895	281	1040
组选三	14349	247	346
组选六	0	0	173

全国投注总额:47797862元,安徽投注总额:1056336元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2015008期中奖号码:613

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数
直选	4506	1040	169
组选3	0	346	0
组选6	10634	173	212

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2015008期中奖号码:61382

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注金额(元)
直选	26	0	100000

全国投注总额9665900元,排列五本省投注总额304536元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2015008期
中奖号码:02、04、10、12、15

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	113	54	2977
二等奖	7627	3238	10

六省市投注总额:982866元,安徽投注总额:388388元

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2015004期

中奖号码:红色球号码02、14、15、16、23、24
蓝色球号码:10 幸运蓝球号码:04

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	5	1	10408414
二等奖	84	9	253602
幸运二等奖	6	1	1086935
三等奖	1485	38	3000
四等奖	70216	2566	200
五等奖	1308032	48011	10
六等奖	15045639	556744	5

全国投注总额:391871604元,安徽投注总额:14164822元
奖池奖金:551117080元

司法拍卖公告

受肥西县人民法院委托,定于2015年1月26日15时以下标的依法按现状在安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心网以互联网电子竞价方式进行公开拍卖,公告如下:一、**拍卖标的**:肥西县上派镇文沁苑小区4幢2单元504室(房屋所有权证号:2014019642),所在层数/总层数:5/5,用途为住宅,混合结构,建筑面积:160.24平方米。评估价:人民币51.32万元。二、**拍卖标的展示时间、地点**:自公告之日起,在标的所在地现场展示。三、**竞买登记手续办理**:1.竞买人应在2015年1月23日17时前携保证金凭证(到账为准)及有效证件(个人持身份证,单位持营业执照副本、法定代表人身份证、授权委托书、代理人身份证原件和复印件)到安徽合肥公共资源交易中心办理竞买登记手续方可取得竞买资格,逾期不予办理。2.与拍卖财产有关的担保物人、优先购买权人或者其他优先权人应及时办理竞买手续,逾期未办理视为放弃优先购买权。3.交纳保证金账户收款单位:安徽省环境能源交易所有限公司;开户银行:杭州银行合肥包河支行;账号:3401040160000055294 四、**拍卖公司地址**:合肥市庐阳区秀水路6号 五、**合肥公共资源交易中心**,联系人:郑工0551-66223765,地址:合肥市滨湖新区南京路2588号(徽州大道与南京路交口)633室 安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心网 **竞价大厅网址**:http://bd.ahszsc.cn 安徽省全鑫拍卖有限公司 2015年1月9日